

曾经那么辉煌,曾经面临挑战,如今路在何方,这里说的是合肥城隍庙市场。1996年7月15日,本报以《“四面楚歌”困扰城隍庙》为题,报道了合肥城隍庙市场的尴尬和困境。文章中,更多的是担忧,也有出谋划策,更有信心与期待。无论城市怎么发展,城隍庙依然有它的生存空间,因为它已经融入了这个城市,融入了时代变迁。

# 曾经无比辉煌,如今深陷困境

## 城隍庙问道

1995—1996



### 城隍庙深陷困境

始建于1986年的合肥城隍庙市场,因其浓郁的徽派建筑风格,曾被商界巨子马万祺先生誉为:活色生香。但在市场经济迅猛发展的今天,强手环视,竞争激烈,城隍庙市场不可避免地出现了新的发展危机。

自上世纪90年代以来,安徽大市场、长江批发市场和东方商城等如雨后春笋般崛起。此外,城隍庙市场出现假冒伪劣商品的事情,屡

见报端,甚至工商部门在查处的时

候,商家关门大吉,以此逃避检查。四面包围下的城隍庙市场,一段时间出现了一些专业户集体打报告,准备停业或迁址的事情。

日前,记者采访了城隍庙市场的一位“活化石”,城隍庙工商行政管理所副所长陈建国。

说起城隍庙市场的辉煌,陈建国难掩自豪。“当时这个市场成立算

比较早的,是一个集文化、贸易于一体的开放性市场,在全国名声很大,很多省市都来参观学习。”陈建国说,城隍庙市场在安徽引领了潮流,提升了合肥的经营品位。

当记者提及城隍庙市场的繁华是否可能彻底消失,陈建国坚定地称:“绝对不会消失,城隍庙市场再过几十年,仍然有自己的生存空间。”

### 期待城隍庙涅槃

记者了解到,《合肥市城市总体规划(2006年—2020年)》中曾提出,将城隍庙地块打造一个集民俗特色、历史文化、旅游观光、购物休闲为一体,具有合肥特色的“府庙人文商业中心”,打造成为合肥的城市“会客厅”,塑造成合肥的特色文化街区。

尽管呼声很高,但城隍庙市场的改造仍迟迟未有实质性进展。城隍庙市场管委办夏科长告诉记者,有家大型商业地产商去年试图参与开发城隍庙,后转移到政务新区了,目前他们也没有听说有关改造的新消息。

夏科长告诉记者,目前市场内

经营户4000多家,商铺云集,改造时,这些经营户该怎么办?不仅如此,市场内4000多铺位的产权人多达1200多,其中,有企业、部门和事业单位,还有个人,改造谈判相当复杂。

这一切,都决定了城隍庙市场改造,面临一个“难”字。

专业 让生活更简单

平安客户服务节

## 平安有约 健康同行

### 2012年平安人寿第十七届客户服务节

中国平安 PING AN

平安,是消去一缕牵挂。有约,是守候一场深爱。健康,是传递一片心愿。同行,是畅享一段人生。

2012年平安人寿客户服务节“平安号”健康列车已鸣响隆隆汽笛,正驶向全国各地,满载着快乐与健康,来到您的身边。十七年来,中国平安一如既往地为您筹备欢乐,一年一度的客服节通过丰富多彩的活动传递我们对客户、对社会的关爱与回报。

这是一个属于您和平安的节日,平安与您真诚相约,欢乐启程、健康同行!我们诚邀您和家人倾情参加!

活动时间:2012年5月-8月

活动介绍:

开幕式:在全国各地开启健康生活之旅

社区活动:活力有约,畅享健康与绿色低碳生活

专家巡讲:专家有约,与您畅谈健康生活之道

平安家庭才艺大赛:欢乐有约,与平安家庭相伴成长

平安知心家庭文化活动:知心有约,传递和谐家庭爱的心声

闭幕式:平安夏令营邀您游览深圳特区的美景风光

活动详情与报名请登陆平安人寿客服节主页  
<http://www.pingan.com/ktj>